
平成 29 年度（2017 年度）学生生活実態調査票１・大学院生 
 

【ご協力のお願い】 
 本調査は、大学が学生の皆さんの生活状況等の学生生活の実態及び大学からの支援の要

望等を把握し、学生の皆さんを取り巻く環境を向上させるために行う調査です。 
 本調査は大学が導入しているシステムを利用しているため、システム上では個人を特定

することができますが、個人の回答を閲覧することはなく、回答によって得られたデータは

統計的な処理を行い、その結果を公表します。 
ただし、個人が特定される恐れがある少人数の集団に係る事項については、公表しません。

個々の学生生活に直接影響することはありませんので、質問にはありのままにお答えくだ

さるよう、ご協力をお願いします。 
調査票は、調査票１（現在開いているもの）と調査票２に分かれています。お手数ですが、

調査票１の回答が終了後に調査票２にアクセスして回答してください。 
（回答目安時間：10～15 分程度） 
 
本調査についてのお問合せは、佐賀大学学生生活課（0952-28-8173）にお願いします。 
平成 29（2017）年 9 月 佐賀大学学生委員会 学生生活調査ワーキング・グループ 
 
Ⅰ.  基本事項 
１．所属研究科《回答必須》 

１．教育学研究科 ２．学校教育学研究科 ３．地域デザイン研究科 
４．経済学研究科 ５．医学系研究科 ６．工学系研究科 
７．農学系研究科 ８．鹿児島大学大学院連合農学研究科 

 
２．課程《回答必須》 

１．修士課程・博士前期課程（社会人以外） ２．修士課程・博士前期課程（社会人） 
３．博士課程・博士後期課程（社会人以外） ４．博士課程・博士後期課程（社会人） 
５．専門職大学院（社会人以外） ６．専門職大学院（社会人） 

 
３．入学年度《回答必須》 

１．平成 29 年度 ２．平成 28 年度 ３．平成 27 年度 
４．平成 26 年度 ５．平成 25 年度 ６．平成 24 年度 
７．平成 23 年度以前    

 
４．年齢《回答必須》 

１．22 歳 ２．23 歳 ３．24 歳 ４．25 歳 



５．26 歳 ６．27 歳 ７．28 歳～30 歳 ８．30 歳以上 
 

５．性別《回答必須》 
１．男 ２．女 ３．いずれも選択しない 

 
６．出身地（大学（学部）入学以前に生活していた地域）《回答必須》 

１．佐賀市 ２．佐賀県（佐賀市以外） ３．福岡県 
４．長崎県 ５．熊本県 ６．九州（上記以外） 
７．中国・四国 ８．近畿・北陸 ９．中部 
10．関東甲信越 11．東北・北海道 12．国外 

 
Ⅱ.  生活環境に関する事項 
１．現在の住まいに関する事項 

1) 現在の居住形態《回答必須》 
１．自宅 ２．下宿・間借り ３．借家・アパート・マンション（一人暮らし） 
４．借家・アパート・マンション（兄弟・姉妹・友人と同居 
５．学生寮・国際交流会館 ６．その他（     ） 
 

２．通学に関する事項 
1) 通学の手段（主なものを 1 つ）《回答必須》 
１．徒歩 ２．自転車 ３．バイク（原付含む） ４．電車・バス 
５．自動車 ６．電車・バス+自転車 ７．その他（     ） 

2) 片道の通学時間《回答必須》 
１．10 分未満 ２．10~20 分未満 ３．20~30 分未満 ４．30~60 分未満 
５．60~90 分未満 ６．90~120 分未満 ７．120 分以上  

 
Ⅲ． 生活に関する事項 
１．日常生活の中での情報源（複数選択可）《回答必須》 

１．新聞 ２．テレビ ３．ラジオ ４．インターネット（ＰＣ・スマホ） 
 

２．パソコン（タブレット、ノートパソコンを含む）の所持《回答必須》 
１．持っている ２．持っていない 

 
３．携帯電話（スマートフォンを含む）の所持《回答必須》 

１．持っている ２．持っていない 



４．携帯電話（スマートフォンを含む）を「持っている」と答えた人へ 
1) 携帯電話（スマートフォンを含む）の使用目的（複数選択可）《自由回答》 
１．家族との連絡 ２．友人との連絡 ３．買い物 
４．情報収集 ５．音楽鑑賞 ６．動画鑑賞 
７．ゲーム ８．ＳＮＳ（facebook、Twitterなど） 
９．その他（     ） 
2) １日に携帯電話（スマートフォンを含む）を使用する時間《自由回答》 
１．1 時間未満 ２．１~２時間未満 ３．２～３時間未満 
４．３～４時間未満 ５．４～５時間未満 ６．５時間以上  
3) 携帯電話（スマートフォンへ）の依存《自由回答》 
１．依存している ２．やや依存している 
３．あまり依存していない ４．依存していない 

 
Ⅳ． 健康に関する事項 
１．現在の健康状態《回答必須》 

１．健康 ２．概ね健康 ３．やや不健康 ４．不健康 
 

２．現在の健康状態が「やや不健康」、「不健康」と回答した人へ 
「やや不健康」、「不健康」と感じる原因（複数選択可）《自由回答》 
１．運動不足 ２．睡眠不足 ３．偏った食事 
４．勉学による疲労 ５．課外活動による疲労 ６．アルバイトによる疲労 
７．精神的な悩みや不安 ８．遊びすぎ ９．その他（    ） 

 
３．食生活習慣 

1） 朝食について（最も多いもの 1 つ）《回答必須》 
１．自宅で食べる ２．学内の食堂で食べる ３．学外の飲食店で食べる 
４．弁当等を買って食べる ５．食べない ６．その他（    ） 

2） 昼食について（最も多いもの 1 つ）《回答必須》 
１．手作りの弁当を食べる ２．学内の食堂で食べる ３．学外の飲食店で食べる 
４．弁当等を買って食べる ５．食べない ６．その他（    ） 

3） 夕食について（最も多いもの 1 つ）《回答必須》 
１．自宅で食べる ２．学内の食堂で食べる ３．学外の飲食店で食べる 
４．弁当等を買って食べる ５．食べない ６．その他（    ） 

 
 



４．1 日の平均睡眠時間（最も近いもの 1 つ）《回答必須》 
１．4 時間未満 ２．4～6 時間未満 ３．6～8 時間未満 
４．8～10 時間未満 ５．10 時間以上  

 
５．飲酒について 
  1) 飲酒の程度《回答必須》 

１．週に 5 日以上 ２．週に 2～4 日 ３．週に 1 日程度 
４．月に 2、3 日 ５．月に 1 日未満 ６．飲まない 

2) 自分の飲酒の適量について《回答必須》 
１．分かっている ２．だいたい分かる ３．全く分からない 

3) 泥酔した経験《回答必須》 
１．ある ２．ない 

 
６．喫煙について 
  1) 喫煙の程度《回答必須》 

１．1～10 本/日 ２．11～20 本/日 ３．21 本以上/日 ４．喫煙しない 
  2) 喫煙習慣がある人へ 
   (1)禁煙したいと思っていますか《自由回答》 

１．思う ２．思わない 
   (2)禁煙したいと「思う」と回答した人へ 

現在の禁煙への取り組み《自由回答》 
１．禁煙に取り組んでいる ２．禁煙外来を受診したいと思っている 
３．努力しているが禁煙できない ４．何も努力していない 

 
Ⅴ． 不安と悩みに関する事項 
１．現在の不安や悩みの程度《回答必須》 

１．全く感じない ２．ほとんど感じない ３．やや感じる ４．強く感じる 
 

２．現在の不安や悩みの程度が、「やや感じる」、「強く感じる」と回答した人への質問 
1) 不安や悩み事の内容・対象（複数選択可)《自由回答》 
１．勉学 ２．進路（就職・進学） ３．部活動・サークル活動 
４．友人関係 ５．家族関係 ６．恋愛 
７．身体的不調 ８．自分の性格 ９．将来の見通し 
⒑．経済的問題 ⒒．政治・社会問題 ⒓ ．その他（   ） 

 



2）悩みごとの解決方法（複数選択可）《自由回答》 
１．自分で考え、解決 ２．「保健管理センター」に相談 
３．「学生なんでも相談窓口」に相談 ４．学生カウンセラーに相談 
５．「学生支援室集中支援部門」に相談 ６．ｷｬﾝﾊﾟｽｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰに相談 
７．教員（チューター含む）に相談 ８．「VOICE（メール）」で相談 
９．友人や先輩に相談 ⒑．家族に相談 
⒒．相談する相手がいない ⒓．現在は解決方法がない 
⒔．その他（     ）  

 
Ⅵ． 経済状況に関する事項 
1） １カ月の平均収入（右の表から選択）《回答必須》 

(１)  家庭から 
(２)  仕事・アルバイト（ＴＡ・ＲＡ除く）から 
(３)  奨学金から 
(４)  ＴＡ・ＲＡの収入 
(５)  その他 
(６)  収入合計 

2）１カ月の平均支出（右の表から選択）《回答必須》 
 （１）食費（自分で支払っている額） 
 （２）住居費（現在住んでいる住居にかかる経費） 
 （３）光熱水道料（自分で支払っている額） 
 （４）交通費（通学にかかる額） 
 （５）修学費（図書、文具類、研究費等） 
 （６）日常費（交際、娯楽、保健衛生、衣服費等） 
 （７）通信費（携帯電話、インターネット等） 
 （８）その他（返済金、家計援助、貯蓄、医療費等） 
 （９）支出合計 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１）：（１）～（５） 

１．０円 

２．１万円未満 

３．１～３万円未満 

４．３～５万円未満 

５．5～10 万円未満 

６．10 万円以上 

１）：（６） 

１．1 万円未満 

２．１～３万円未満 

３．３～５万円未満 

４．5～10 万円未満 

５．10 万円以上 

２）：（１） 

１．０円 

４．１万円未満 

３．１～３万円未満 

４．３～５万円未満 

５．5 万円以上 

２）：（２） 

１．０円 

３．１万円未満 

３．１～３万円未満 

４．３～５万円未満 

５．5～７万円未満 

６．7 万円以上 

２）：（３）～（８） 

１．０円 

２．5 千円未満 

３．5 千～1 万円未満 

４．1 万～1 万 5 千円未満 

５．1 万 5 千～２万円未満 

６．２万円以上 

２）：（９） 

１．5 千円未満 

２．5 千～1 万円未満 

３．1 万～２万円未満 

４．２万～３万円未満 

５．3 万～5 万円未満 

６．5 万～7 万円未満 

７．7 万～10 万円未満 

８．10 万円以上 



Ⅶ．アルバイトに関する事項 

１．アルバイトの必要性《回答必須》 

１．絶対に必要 ２．やや必要 ３．ほとんど必要ない ４．必要ない 

 

２．アルバイトが「絶対に必要」、「やや必要」と回答した人へ 

1） アルバイトが必要な理由（複数選択可）《自由回答》 

１．生活費 ２．学費 ３．部活動・サークル活動費 

４．趣味の費用 ５．交際費 ６．社会勉強・人生経験 

７．家族からの独立 ８．実家への仕送り ９．その他（     ） 

 

３．授業開講期間中のアルバイト（夏季、冬季、春季休業等の長期休業期間中は除く） 

《回答必須》 

１．したことがある ２．したことがない 

 

４．授業開講期間中のアルバイトを「したことがある」と回答した人へ 

  1）アルバイトの職種（複数選択可）《自由回答》 

１．家庭教師 ２．塾講師 ３．事務 

４．土木・建築系 ５．研究補助 ６．店員・販売員 

７．医療・福祉系 ８．飲食店接客 ９．その他 

  2）1週間の平均従事日数（最も近いもの 1つ）《自由回答》 

１．１日 ２．２日 ３．３日 ４．４日 

５．５日 ６．６日 ７．毎日  

  3）1日の平均従事時間数（最も近いもの 1つ）《自由回答》 

１．１時間未満 ２．１～２時間未満 ３．２～３時間未満 

４．３～４時間未満 ５．４～５時間未満 ６．５時間以上 

4） アルバイトの探し方（複数選択可）《自由回答》 

１．学内の掲示板 ２．教員の紹介 ３．友人・先輩の紹介 

４．家族の紹介 ５．アルバイト情報誌 ６．インターネット 

７．その他  

5） アルバイトの学業への影響《自由回答》 

１．影響している ２．やや影響している 

３．ほとんど影響ない ４．全く影響ない 

  6)アルバイトの環境(主なアルバイト１つについて回答)《自由回答》 

１．非常に良い ２．良い ３．悪い ４．非常に悪い 

 



５．ブラックバイトについて 

  1)ブラックバイトだと思われるアルバイト《回答必須》 

１．したことがある ２．したことがない ３．ブラックバイトが何かわからない 

  2)ブラックバイトを「したことがある」と回答した人へその解決方法は《自由回答》 

１．家族・友人に相談した ２．大学に相談した 

３．相談機関に相談した ４．相談していない 

５．アルバイトをやめた ６．アルバイト先と話し合った 

 

Ⅷ． 授業料免除に関する事項 

１．平成 29 年度前期の授業料免除について《回答必須》 

１．全額免除を受けた ２．半額免除を受けた ３．希望したが受けられなかった 

４．希望しなかった ５．免除の制度があることを知らなかった 

 

２．授業料免除について大学に希望すること（複数選択可）《回答必須》 

１．免除の枠を広げてほしい ２．事務手続きを簡素化してほしい 

３．親の年収を問わないでほしい ４．特に希望はない 

５．その他（     ） 

 

Ⅸ． 奨学金（貸与型）に関する事項 

１．奨学金の受給状況《回答必須》 

１．受けている ２．希望はあるが受けていない ３．希望しない 

 

２．奨学金を「受けている」と回答した人へ、奨学金の金額《自由回答》 

１．足りている ２．やや不足している ３．不足している 

 

３．奨学金の額が「やや不足」「不足」と回答した人へ 

1) どれくらい不足《自由回答》 

１．１万円 ２．２万円 ３．３万円 

４．４万円 ５．５万円 ６．６万円以上 

 

４．「希望はあるが受けていない」と回答した人へ、その理由《自由回答》 

１．応募の機会を失した ２．応募したが不採用になった ３．その他 

 

５．奨学金について、「希望しない」と回答した人へ、その理由《自由回答》 

１．応募資格に満たない ２．金額が少ない ３．返還義務がある 



４．手続きが面倒 ５．アルバイトや仕送りで足りており必要がないから 

６．その他  

 

調査票 1の質問は終了しました。お手数ですが、一旦、送信してからメールまたはホームペ

ージから調査票 2にアクセスしてください。 

  



平成 29 年度（2017 年度）学生生活実態調査票２・大学院生 
 

【ご協力のお願い】 
 本調査は、大学が学生の皆さんの生活状況等の学生生活の実態及び大学からの支援の要

望等を把握し、学生の皆さんを取り巻く環境を向上させるために行う調査です。 
 本調査は大学が導入しているシステムを利用しているため、システム上では個人を特定

することができますが、個人の回答を閲覧することはなく、回答によって得られたデータは

統計的な処理を行い、その結果を公表します。 
ただし、個人が特定される恐れがある少人数の集団に係る事項については、公表しません。

個々の学生生活に直接影響することはありませんので、質問にはありのままにお答えくだ

さるよう、ご協力をお願いします。 
（回答目安時間：10～15 分程度） 
 
本調査についてのお問合せは、佐賀大学学生生活課（0952-28-8173）にお願いします。 
平成 29（2017）年 9 月 佐賀大学学生委員会 学生生活調査ワーキング・グループ 
 

Ⅹ． 学業に関する事項 

１．入学した研究科への満足《回答必須》 

１．満足している ２．特に満足でもなく不満でもない 

３．不満だが特にどうしようとは考えていない 

４．できれば転専攻をしたいとおもっている 

５．他大学・専門学校等へ転学したいと思っている 

６．退学して就職したいと思っている ７．その他 

 

２．大学に来て学習する頻度《回答必須》 

１．１日 ２．２日 ３．３日 ４．４日 

５．５日 ６．６日 ７．毎日 ８．ほとんど来てない 

 

３．社会人学生の人にお尋ねします 

仕事と学業の両立について《自由回答》 

１．できている ２．概ねできている 

３．あまりできていない ４．できていない 

 

４．研究活動の進度《回答必須》 

１．順調  ２．概ね順調 ３．やや不調 ４．不調 

 



５．カリキュラムへの満足度《回答必須》 

１．満足 ２．概ね満足 ３．やや不満 ４．不満 

 

６．カリキュラムへの満足度が「やや不満」、「不満」と回答した人の理由《自由回答》 

１．教育課程が過密すぎる ２．教育課程に制約が多い 
３．授業のレベルが高すぎる ４．授業のレベルが低すぎる 
５．その他（     ） 

 

７．実験・実習等で危険を感じたことがありますか《回答必須》 

１．ある ２．ない ３．実験・実習等を受けていない 

  1）実験・実習等で危険を感じたことが「ある」と回答した人は、具体的に記入してく

ださい《自由回答》 

   

 

８．指導教員との関係性《回答必須》 

１．良好 ２．概ね良好 ３．あまり良くない ４．良くない 

 

９．ＴＡ・ＲＡをしていますか《回答必須》 

１．現在従事している ２．以前従事していた ３．従事したことがない 

 

⒑．ＴＡ・ＲＡに「現在従事している」、「以前従事していた」と回答した人へ 

1）ＴＡ・ＲＡに従事したことにより得られた成果（複数選択可）《自由回答》 

１．経済面 ２．教育歴に含まれる 

３．教えるスキルが身についた ４．研究スキルの向上 

５．自分自身の勉強 ６．その他 

2） 指導教員のＴＡ・ＲＡに対する理解《自由回答》 

１．非常に理解がある ２．まあまあ理解がある 

３．あまり理解がない ４．全く理解がない 

 

11．指導教員からのＴＡ・ＲＡに関する情報提供《回答必須》 

１．頻繁に情報提供がある ２．時々情報提供がある 

３．ほとんど情報提供がない ４．全く情報提供がない 

５．該当しない（社会人大学院生）  

 

 



Ⅺ． 進路に関する事項 

１．現在考えている進路（修士課程・博士前期課程の大学院生のみ） 

（複数選択可）《自由回答》 

１．就職（一般企業へ） ２．本学大学院に進学 ３．他大学大学院に進学 

４．学内・学外の教育機関・研究機関などの研究従事者として就職 

５．その他（     ） 

 

２．現在考えている進路（博士課程・博士後期課程の大学院生のみ） 

（複数選択可）《自由回答》 

１．就職（一般企業へ） ２．ポスドク（博士研究員） 

３．決まっていない ４．その他（     ） 

 

３．現在考えている進路（専門職大学院の大学院生のみ）（複数選択可）《回答必須》 

１．教員（佐賀県） ２．教員（佐賀県以外） 

３．就職（一般企業） ４．その他（     ） 

 

Ⅻ． 本学図書館の利用に関する事項 

１．大学にいるときの空き時間（自習・休憩）を過ごす場所（複数選択可）《回答必須》 

１．空き教室 ２．学部等の自習室・休憩スペース 

３．研究室 ４．図書館 

５．学内の食堂・カフェ等（本庄：大学会館、かささぎホール、鍋島：学生食堂等） 

６．自宅・友人宅（アパート等） 

７．学外の食堂・カフェ等（ファミリーレストラン等含む） 

８．その他（     ） 

 

２．図書館の利用頻度《回答必須》 

１．（平日は）ほぼ毎日 ２．週に３回～４回 ３．週に１回～２回 

４．月に１回～２回 ５．ほとんど利用しない ６．利用したことがない 

 

３．図書館の利用目的（複数選択可）《回答必須》 

１．図書（書籍）の利用 ２．新聞・雑誌等の利用 ３．調査・研究 

４．自習 ５．授業の準備 ６．グループで学習 

７．ＰＣの利用 ８．文献の取り寄せ ９．情報交換・時間つぶし 

⒑．コピー・印刷 ⒒．その他（    ）  

 



４．図書館でよく利用するスペース（複数選択可）《回答必須》 

１．静かな閲覧席（本館：２－３階閲覧室、医学分館：１－２階閲覧室 

２．会話のできる学習スペース（本館：１階グループ学習スペース、対話スペース等 

医学分館：１－２階多目的学習室等） 

３．仕切りのある個席・一人用個室 

（本館：２－３階閲覧室の個席、３階閲覧個室 医学分館：２階閲覧室の個室） 

４．グループで利用する個室 

（本館：３階グループ学習室 医学分館：２階ビデオスライド室） 

５．ＰＣコーナー（本館：１階ＰＣ学習スペース、ＰＣグループ学習スペース 

医学分館：１階ＰＣコーナー、２階ＰＣコーナー） 

６．軽雑誌・新聞閲覧スペース 

７．その他（     ） 

 

５．図書館に改善してほしい事項（複数選択可）《回答必須》 

１．図書の充実 ２．雑誌・新聞の充実 

３．電子ジャーナル電子書籍・データベースの充実 

４．貸出冊数の増加 ５．貸出期間の延長 

６．個人学習向けスペース・設備の充実（閲覧席の増加、電源コンセントの充実等） 

７．グループ学習向けスペース・設備の充実 

８．情報機器の充実（ＰＣ、プリンタ等）の充実 

９．図書館ホームページの充実（MyLivrar、Twitter含む） 

⒑．学習に関する講習会・説明会の充実 

⒒．開館時間の延長 ⒓．その他 

 

ⅩⅢ． ボランティア活動に関する事項 

 ボランティア活動とは、自分本来の仕事、学業とは別に、地域や社会のために時間や労力、

知識、技能などを提供する活動（無償とは限らない）を指します。 

１．ボランティア経験の有無《回答必須》 

１．ある ２．ない 

 

２．ボランティア活動の経験が「ある」と回答した人へ 

1）経験したボランティアの内容（複数選択可）《自由回答》 

１．公共施設での活動（公民館における託児、博物館の展示説明員等） 

２．青少年健全育成に関する活動（ボーイ・ガールスカウト活動、子供会等） 

３．スポーツ・文化に関する活動（スポーツ等の指導、祭りへの参加等） 



４．学習活動に関する指導、助言、運営協力等の活動 

５．自然・環境保護に関する活動（環境美化・リサイクル活動等） 

６．国際交流（協力）に関する活動（通訳、留学生援助等） 

７．社会福祉に関する活動（老人や障害者等に関する介護、給食、保育等） 

８．保健・医療・衛生に関する活動（病院ボランティア・災害支援等） 

９．募金・チャリティーバザーに関する活動 

10．被災地復興支援 

11．その他（     ） 

2）これまで経験したボランティアの総活動日数《自由回答》 

１．３日以内 ２．４日～７日以内 ３．８日～１４日以内 

４．１５日～１か月未満 ５．１か月以上  

 

３．ボランティア経験がない人への質問 

1） ボランティア活動への興味・関心の程度《自由回答》 

１．非常にある ２．ややある ３．あまりない ４．ない 

2） これまでボランティアに参加しなかった理由（複数選択可）《自由回答》 

１．時間的に余裕がない ２．経済的に余裕がない 

３．興味がない ４．ボランティアに関する情報がない 

５．参加する方法がわからない ６．その他（     ） 

 

ⅩⅣ． 海外渡航に関する事項 

１．大学入学後の海外渡航経験の有無《回答必須》 

１．ある ２．ない 

 

２．大学入学後の海外渡航経験が「ある」と回答した人へ 

1）渡航目的（複数選択可）《自由回答》 

１．留学（語学研修含） ２．部活動・サークル活動 ３．ボランティア活動 

４．学会参加 ５．観光 ６．その他 

2）渡航先（複数選択可）《自由回答》 

１．中国 ２．アメリカ ３．シンガポール ４．韓国 ５．ドイツ 

６．タイ ７．台湾 ８オーストラリア、ニュージーランド 

９．アジア（中国・シンガポール・韓国・タイ・台湾を除く） 

10．北米（アメリカを除く）・南米  

11．ヨーロッパ（ドイツを除く） 12．その他（     ） 

 



ⅩⅤ． ハラスメントに関する事項 

ハラスメントとは 

 

① セクシャル・ハラスメント 

相手方が望まない、不快にさせる性的な言動を言います。 

② アカデミック・ハラスメント 

学内の教育研究の場における権力を利用し、教育指導や研究活動に関係する妨害や嫌

がらせ等の言動を言います。 

③ パワー・ハラスメント 

学内の教育研究の場や同一団体等において、その構成上の地位や権力を利用して、嫌

がらせ又は人権や尊厳を踏みにじる等の言動を言います。 

④ アルコール・ハラスメント 

飲酒にかかわる人権侵害を言います。 

たとえば、「飲酒の強要」「イッキ飲ませ」「意図的な酔いつぶし」「飲めない人への配

慮を欠く言動」「酔ったうえでの迷惑行為」等です。 

 

＊上記以外にもハラスメント行為があります。 

  ハラスメントを受けて困っている人は、相談窓口（大学ホームページで確認してくだ

さい）に相談してください。 

 

 

１．大学生活でのハラスメントを受けた経験《自由回答》 

１．ある ２．ない 

 

２．ハラスメントを受けた経験が「ある」と回答した人へ 

1） 受けたハラスメントの種類（複数選択可）《自由回答》 

１．セクシャル・ハラスメント ２．アカデミック・ハラスメント 

３．パワー・ハラスメント ４．アルコール・ハラスメント 

５．その他（     ）  

2） 誰からハラスメントを受けましたか（複数選択可）《自由回答》 

１．教員 ２．事務員 ３．ゼミや授業が同じ学生 

４．部活動・サークル活動の学生 ５．その他 

 

３．学内でハラスメントを受けている人を見たり聞いたりした経験《自由回答》 

１．ある ４．ない 

 



４．学内にハラスメント相談員やハラスメント委員会があることを知っていますか 

《自由回答》 

１．知っている ２．知らない ３．相談したことがある 

 

５．ハラスメント相談員やハラスメント委員会に「相談したことがある」と回答した人へ 

１．相談して解決（改善）した ２．相談したが、解決（改善）しなかった 

３．調査・審査中  

 

ⅩⅥ． 交通安全及び学内の治安などに関する事項 

１．自動車・バイクなど運転免許所持《回答必須》 

１．している ２．していない 

 

２．運転免許を所持「している」と回答した人へ《自由回答》 

1）通学における自動車・バイクの使用《自由回答》 

１．使用している ２．使用していない 

2）構内「駐車許可証」の交付《回答必須》 

１．有 ２．無 

 

３．大学構内の駐輪場（自転車を含む）・駐車場の充足状況《回答必須》 

１．足りている ２．不足している 

 

４．構内の交通マナーの遵守状況《回答必須》 

１．良い ２．まあまあ良い ３．やや悪い ４．悪い 

 

５．大学構内での交通事故《回答必須》 

１．事故に遭ったことがある ２．事故に遭いそうになったことがある 

３．ない  

 

６．学内・外での盗難、車上荒らし、居室への侵入、痴漢、暴力事件などの被害の経験 

《回答必須》 

１．ある ２．ない 

 

７．盗難等の被害経験が「ある」と回答した人へ 

1）盗難等の被害経験の内容《自由回答》 

１．学内での盗難（自転車盗含む） ２．学外での盗難（自転車盗含む） 



３．車上荒らし ４．居室侵入 

５．痴漢 ６．暴力事件 

７．その他（     ）  

 

８．インターネットトラブルの経験《回答必須》 

１．ある ２．ない 
 

９．インターネットトラブルの経験が「ある」と回答した人へ 

1）インターネットトラブルの内容《自由回答》 

１．ネット詐欺（オークションなどでのトラブル） 

２．ＳＮＳを使ったいじめ・誹謗中傷 ３．誘い出し、なりすまし 

４．個人情報漏えい ５．著作権・肖像権侵害 

６．インターネットゲームでのトラブル ７．その他（     ） 

 

10．悪質商法（マルチ商法、架空請求、キャッチセールス等）の被害の経験《回答必須》 

１．ある ２．ない 

 

11．クーリングオフ（一定期間は無条件に解約を解除できる）制度を知っていますか 

《回答必須》 

１．知っている ２．知らない 

 

ⅩⅦ． 大学の施設・設備などに関する事項 

１．休憩や学生同士で交流する場所の満足度《回答必須》 

１．満足 ２．概ね満足 ３．やや不満 ４．不満 

 

２．トイレの満足度《回答必須》 

１．満足 ２．概ね満足 ３．やや不満 ４．不満 
 

３．体育施設（体育館やグランド等）の満足度《回答必須》 

１．満足 ２．概ね満足 ３．やや不満 ４．不満 
 

４．学内食堂の満足度《回答必須》 

１．満足 ２．概ね満足 ３．やや不満 ４．不満 
 

 

 



５．大学構内でバリアフリー化すべき場所がある《回答必須》 

１．ある ２．ない ４．わからない 

 

６．大学構内でバリアフリー化すべき場所が「ある」と回答した人へ 

1）バリアフリー化すべき場所等について具体的に記入してください《自由回答》 

 

 

 

ⅩⅧ． その他 

１．大学への要望・意見・質問など記入してください。《自由回答》 

  

  

 

以上で、調査票２の質問は終わりです。最後に送信ボタンを押して回答を送信してください。 

（調査票１が終了していない人は、メールまたは、ホームページから調査票にアクセスして

回答してください） 

 

ご協力ありがとうございます。 

お疲れさまでした。 


